

# 用“组合套餐”玩转福彩“快乐8”

福彩“快乐8”自上市以来就因返奖率高、开奖号码多而深受广大彩民喜爱。那么,如何才能玩转“快乐8”,提升中奖娱乐感?

福彩“快乐8”每天开奖一次,共有10种玩法。市区一家投注站的销售人员刘先生对“快乐8”游戏的玩法与特点细心钻研,为广大彩民朋友量身制定了省钱、简单、合理的“组合套餐”。

**组合方案一:“选四5码”复式+“选七8码”复式+“选八”单式**

据介绍,此投注组合需28元,若选中4码即可盈利;若选中7码可中得万元大奖;若选中8码可获得13万元大奖。

“选四”玩法中奖概率高,同时“选七”“选八”一个不中即可返还投注本金,两者互相搭配,特别经济实惠。

**组合方案二:“选十11码”复式+“选九”单式**

据介绍,此方案投注金额为24元,可冲击大奖。选11码可冲击最高5530万元大奖(浮动最高+固定奖);若选中10码,则可冲击538万元奖金(浮动最高+固定奖);若选中9码,则可获得32.32万元奖金;若号码一个不中,即可返还投注本金。

**组合方案三:“选九10码”复式+“选十”单式**

刘先生称,次方案投注额仅需22元,是最优惠的组合方案。若选对10码,可冲击最高800万元大奖(浮动最高+固定奖);若选中9码,可得32.6万元奖金;若号码一个不中,即可返还投注本金。

**组合方案四:“选七8码”复式+“选八9码”复式+“选九10码”复式**

据介绍,此组合投注额为54元,若选中8码,可获得14.2万元奖金;若选中9码,可得8万元+45万元+31.8万元,共计84.8万元大奖;若选中10码,可得8万元+45万元+300万元,共计353万元大奖。

刘先生提醒广大彩民,购彩过程中可以根据自己的喜好及经济情况选择组合投注方案,但一定要理性投注,量力而行。

(许福)



## 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

咨询电话: 95533

## “2020 体彩追梦人”来了!

平凡铸就伟大,奋斗筑梦未来。4月21日,“2020 体彩追梦人展示交流”活动在山西太原举行。本次活动通过全程直播,使全国体彩员工见证了追梦人的奋斗身影和筑梦故事。

据了解,此次活动经历省(区、市)中心体彩人物事迹征集报送公众投票展示宣传、专家评审等环节,40位优秀的体彩工作者获得“2020 体彩追梦人”荣誉称号,另有119人获得“2020 体彩追梦人”提名奖。

他们当中有求实创新、从下岗职工华丽蜕变的优秀代销者,有爱岗敬业、放弃春节假期投身复工复产的体彩工作者,有诚实守信、将中奖彩票送

还购彩者的体彩销售员……追梦人的故事让人倍感温暖。

当追梦人接过荣誉证书和奖杯时,一首诠释责任体彩使命与担当的不凡之歌就此唱响。

一位参加活动的体彩员工表示:“要以他们为榜样,成为一个负责任、有担当、有梦想的体彩从业者,在岗位上绽放光芒,成就自我。”

活动尾声,全体追梦人唱响《我们都是追梦人》。

在新时代的追梦征程中,全国体彩人以此此次活动为契机,在责任体彩的追梦路上不断奋进,砥砺前行。

今年是中国共产党成立100周年,

也是“十四五”规划的开局之年。在新时代的追梦征程上,全国体彩人以此此次活动为契机,把个人梦与国家富强梦、民族振兴梦结合起来,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大的贡献。

(王跃东)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



## 假期理财,选对方式获稳定收益

□ 记者 李晓

五一小长假就要到了,出游成为很多人的选择,但一些习惯理财的市民也会考虑在长假中如何理财。市区一家银行的工作人员提醒市民,假期理财选对方式的话,既能保证资金安全,还能获得稳定收益。

投资货币基金。货币基金不仅安全性和流动性较好,而且有稳定的收益。五一小长假期间,市民可以投资货币基金赚取收益。

市民购买货币基金比较方便,只

要在网上申购即可,或者直接将钱存入余额宝。

需要注意的是,市民投资前要看清从何时开始计息,最好提前两三天进行申购,以免错过计息时间。

投资银行理财产品。银行理财产品一直受到很多投资者的青睐,因为银行理财产品不仅收益较高,而且安全性较好。

虽然此前银行理财产品的收益率一度下滑,但近期有回升趋势。另外,针对小长假,很多银行都会推出节假日专属产品,所以银行理财产品的收

益率会进一步提高,尤其是一些中长期理财产品更值得市民考虑。银行工作人员提醒市民,在配置银行理财产品时,要注意看产品说明书、预期收益率、募集期等,以免自己的资金闲置期过长。

投资互联网理财产品。很多互联网理财产品在节假日期间都能计息,因为投资此类产品比较方便,且收益率较高,所以很多市民会选择投资。银行工作人员提醒市民,投资互联网理财产品风险比较高,所以市民投资时要选择正规的平台。

### 国际油价4月21日显著下跌



当地时间 4月21日

截至当天收盘

纽约商品交易所  
6月交货的轻质原油期货价格

收于每桶 **61.35美元**

下跌 **1.32美元**

跌幅 **2.11%**

6月交货的伦敦布伦特原油期货价格

收于每桶 **65.32美元**

下跌 **1.25美元**

跌幅 **1.88%**

## 黄金定投优势多

□ 记者 李晓

黄金因其天然的货币属性,具有抗风险、抗通胀的功能,深得投资者的喜爱。但因为对投资操作不熟悉,不少市民还是不敢出手。其实,市民可以选择黄金定投这种方式来投资黄金。

强制储蓄。黄金定投也叫黄金积存,可以理解为黄金的零存整取,即每个月以固定的资金购买黄金,到期时可以将积累的黄金克数兑换成现金或者黄金。黄金定投结合黄金实物,目

的是为了保值,作用是保证购买力不下降。从短时间账面看,黄金的上涨、下跌是正常的。当黄金下跌,所购买的实物黄金克数也在增加。黄金定投后,每个月银行会自动扣款,如此一来,每个月不经意间就能攒点儿钱。

投资门槛低。虽然各行黄金定投的门槛不一致,但都不高。记者了解到,我市一家股份制银行最低1元即可起投,部分国有银行为200元起投,还有的银行以重量为定投门槛,最低投入重量为1克。

办理方便。黄金定投的办理方式

简单便捷,市民可持身份证和银行卡到网点办理或通过网上银行自助办理。多家银行已经开通了网上银行或手机银行,支持办理黄金定投业务。

周期灵活。黄金定投的周期除了月投外,还可以选择日投、周投、季投,并且在网银普及之后,期限可以由客户自行在网络上更改。黄金定投一般最短期限为1年,是中期投资品种。相比短期的股票、期货等投资,黄金定投时间稍长,但是相比保险之类的长期投资来讲,黄金定投时间上更短,也更加可控。

新华社发